



В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за причинение своей малолетней дочери смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 22 летней жительницы села Бурен-Бай-Хаак Каа-Хемского района. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 9 августа 2017 года около 19 часов в бане, расположенной на территории частного домовладения по месту проживания на улице Ленина села Бурен-Бай-Хаак Каа-Хемского района, обвиняемая по неосторожности облила малолетнюю дочь кипятком, причинив ей термический ожог головы, шеи, туловища, верхних и нижних конечностей 3 степени, общей площадью 60 %. После этого женщина самостоятельно лечила малолетнюю дочь путем втирания в места ожога облепихового масла.

Только 16 августа обвиняемая обратилась к фельдшеру села, после чего ребенок в тяжелом состоянии был незамедлительно госпитализирован в медицинское учреждение, однако, несмотря на оказываемую интенсивную медицинскую помощь, девочка скончалась. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть малолетней наступила от термического ожога 3 степени, обширных ожоговых ран, осложнившихся развитием ожоговой болезни, синдромом полиорганной недостаточности, двусторонней полисегментарной пневмонии, являющихся тяжким вредом здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1181580>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
